
 

  

 

 

)نقط 8( :الأول التمرین  

 أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ عند وجوده؟ .1
  موجبةیحمل الإلكترون  شحنة كھربائیة............................................................................................... 

...................................................................................................................................................  
  فلزاتإلى مجموعة ال الإثیلینینتمي متعدد ......................................................................................... 

...................................................................................................................................................  
 كترونا أو أكثرالآنیون ذرة فقدت إل...................................................................................................... 

...................................................................................................................................................  
  الشحنة الإجمالیة بالكلوم(C)    للأیونAl3+ ھي :  Q = 3,4 x 10-19 C..................................................... 

..................................................................................................................................................  
 :رقم بالحرف المناسب لھ اربط بسھم كل .2

  
  
 
 :اختر الجواب الصحیح  .3

 ......................................................الھواء الجاف/ الھواء الرطب  /  الماء المغلى  : یصدأ الحدید عند تماسھ ب -

 .........................…ثنائي الأوكسجین/ ثنائي الأزوت  / أوكسید الكربون ثنائي : ینتج الألومین عن أكسدة الألومنیوم مع  -

 .....................................................Al2O3      /Al3O4      /Al3O2: الألومین ھو أوكسید الألومنیوم ذي الصیغة -
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)نقط 8: ( الثاني التمرین   
 

I. نضع بثلاث أنابیب اختبار ثلاثة مسامیرمن حدید حیث یبین الجدول التالي النتائج المحصل علیھا بعد مرور أسبوع:  

  

  الأنبوب

یحتوي على : ):1(الأنبوب 

  ماء الصنبور+الھواء

یحتوي على  ):2(الأنبوب

  الماء المالح+الھواء

یحتوي : ):3(الأنبوب

  على الھواء الجاف

  لم یصدأ المسمار  تكون الصدأ بكثرة  تكون الصدأ  تائج المحصل علیھاالن

 ..................................................................................................ما ھي العوامل التي ساعدت على تكون الصدأ؟ -1

 ....................................................................................الكیمیائیة؟ھي صیغتھ  المكون الأساسي   للصدأ وما ما ھو -2

  ............................................................................................................................أكتب معادلة ھذا التفاعل؟ -3

II. أسفلھالكیمیائیة التالیة في الجدول  رصالعنا صنف  : I- , Cl-  , Na+ , SO4
2- , O2 , Fe2+, Zn2+, Fe , OH- , H3O

+.   

 كاتیون أنیون ذرة جزیئة
 

.............. 
 

 أحادي الذرة متعدد الذرة أحادي الذرة متعدد الذرة .................
.................... ..................... ...................... .......................   
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)نقط 4: (التمرین الثالث   

العجلات  ھناك أثار انتباه أخیك وجود مكان مخصص لإحتراق. خلال عطلة صیفیة توجھت مع أسرتك لإحدى الغابات
  :المطاطیة، وسط الأشجار وقرب تجمع سكني، فتبادرت إلى ذھنھ مجموعة من الأسئلة من قبیل

  تلك؟ ھي الأضرار التي یمكن أن تتسبب فیھا عملیة الإحتراق ما طبیعة مادة المطاط؟ و ما
  :الأسئلة

  .ؤلي أخیك مستعینا بالوثیقتین جانبھأجب عن تسا .1
 .اقترح تجربة تبین من خلالھا لأخیك بأن المطاط مادة عضویة .2
 .حدد أین یكمن خطر الاحتراق غیر الكامل للعجلات المطاط .3
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 1الدورة  1فرض محروس رقم 
  الفیزیاء و الكیمیاء

  الثالثة إعدادي

 محمد كــــــــاجة. ذ

 

 ثانویة الإمام الشافعي

زاكورةنیابة   

 تمكروت

 الاسم و النسب

................................ 

الرقم       لفوجا  

.........    ..........  

 التنقیط

 الحدید .1

 الألومنیوم .2

 البلاستیك .3

 الزجاج .4

a. مادة عضویة 

b. ینجذب إلى مغنطیس 

c. مادة ھشة وقابلة للكسر بسھولة 

d. أخف الفلزات 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

o 

  

الصیغة الكیمیائیة للمطاط  -

 .C5H8: ھي

تدخل ذرات الكبریت في  -

  .صنع مادة المطاط




